



“最恨别人说我徒有其表” 黄晓明坦言当老板是为了拥有话语权

□据《潇湘晨报》

从《大汉天子》的崭露头角,到《风声》中的华丽蜕变,黄晓明近年来演艺事业越发红火,片约不断,帅气的外形也让他频增“花瓶”、“美男”称号。近日,黄晓明走进《非常静距离》,直言:“最恨别人说我徒有其表。”

今年频频触“电”的黄晓明似乎与“二”格外有缘:先是出演的《叶问2》票房大卖,随后颠覆形象的搞笑之作《唐伯虎点秋香2》也一路高歌猛进。针对坊间广为流传的“甄子丹负责叶问,黄晓明负责二”的说法,黄晓明自嘲是

“二的鼻祖”,坦言:“我觉得有时候‘二’,一点儿挺好的,它是一种境界,比时时刻刻要去表现自己很精明好多了,一个人自信了才会面对别人调侃自己。”

在采访中,黄晓明也直言遗憾不少:“一直以来我都觉得做演员很被动,就像之前我拍了三个半月的喜剧片《唐伯虎点秋香2》,想了很多搞笑招数,但到最后导演还是认定我不要负责搞笑,让周立波来,我觉得很可惜。但演员就是这样,你没有话语权,于是我决定自己当老板。”

因为长着一张俊俏的脸,黄晓明频频被外界贴上“花瓶男”的标签。对此,自称“父母给了一张天生做男主角的脸”的黄晓明颇有微词:“最恨别人说我徒有其表,大家过于看重外在的东西反而会忽略我的努力,这对我来说是非常大的侮辱。”

北大教授孔庆东一语惊人: 郭德纲不是“反三俗”对象

□据人民网

17日,北大中文系教授、孔子第73代直系传人孔庆东作客某网站《坐视天下》节目,就郭德纲最近发生的一系列事件进行点评。孔庆东立场鲜明地力挺郭德纲,并在节目中指出“反三俗”对象不该是郭德纲。

郭德纲不是“反三俗”对象

在节目中,面对郭德纲的一系列事件及其新闻链接,孔庆东首先给事件定性:“就在今年7月,国家提出要反对庸俗、低俗、媚俗。‘反三俗’应该反谁?是反郭德纲吗?我们大量的媒体,天天在搞‘三俗’!平时干什么去了?这些人就怕‘三俗’打到自己头上,所以倒打一耙!”

打人对不对该由司法机关定

节目中还链接了最近郭德纲邻居殴打记者的视频,孔庆东认为媒体已经无权管谁家乱搭乱建或者谁打人不对,这都是公安部门负责的区域,媒体这么做是越权:“谁圈占绿地是否违法,是你媒体说了算吗?媒体只能质疑。另外,你现在已经不是干涉郭德纲一家的事情。你要把普通老百姓的生活干扰到什么程度?!”

对于记者被殴打,孔庆东表示打记者可能是不对的,不过不是由记者来说的:“‘不对’也需要公安机关来

说。不是说打人就不对。八路军打鬼子,天经地义!警察打流氓,天经地义!所以说,打人对不对要由司法机关来说。”

老百姓喜欢郭德纲

接着,《坐视天下》播出了网友对郭德纲的支持:“郭德纲你是够‘三俗’的,你在天津的演出居然返场24次,你凭什么为了普通老百姓返那么多次场?!”

根据网友的发言,孔庆东又说:“这个网友其实是在正话反说。这个网友就代表了人民的心声。人民是多么喜欢郭德纲!郭德纲就是只演一场,也可以拿那么多钱,但是他为了百姓对他的喜爱,返场24次。你说他的艺术有多么伟大!可是我们很多人,不但不理解老百姓正义的要求,不理解郭德纲,反而给他加上一个‘三俗’的罪名。”

“郭德纲是个英雄”

最后,孔庆东更猛夸郭德纲:“郭德纲是我们国家相声界唯一的,敢于讽刺权贵、敢于讽刺不正之风、敢于反对潜规则的,这样一个英雄!”

郭德纲曾在相声专场里说自己因代言藏秘排油挨批那会儿真想过移民,孔庆东说那后果可严重了:“假如郭德纲真移民了,假如有一天郭德纲在境外演出出言不逊,这个责任谁来承担?谁要为此而辞职!我很快也要去《人民日报》发表一篇文章,我就要指出谁是真正的‘三俗’,哪些部门要为这个事情承担责任!”

本期广电报 看点

- 1.电脑时代,你还会写字吗? ——02版
 - 2.贪官朱少中的“双面人生” ——28版
 - 3.“最后的贵族”章诒和:中国传统文大家后继乏人 ——31版
 - 4.在天上,一定有两双期望的眼睛 ——39版
- 订报热线:63355541

图说文娱



据知情人士透露,现年31岁的香港女星林嘉欣(如图)与星皓公司的8年合约在去年年底到期,现在已经确认退出娱乐圈。林嘉欣目前在出生地加拿大修身养性陪父母,不再接戏,10月15日公映的《唐吉可德》便成了她的息影之作。虽然星皓开出优厚续约条件,但平日打扮朴素、对物质生活要求不高的林嘉欣依然不为所动。据悉,林嘉欣首部电影是与张学友合作的《男人四十》,并凭该片获香港电影金像奖、金马奖最佳女配角和新人奖共4个奖。之后她拍过《异度空间》、《恋之风景》等20多部电影。去年,她凭《亲密》获第三届韩国忠武路国际电影节最佳女主角。(新浪)



据香港媒体报道,最近登上时尚杂志封面的巩俐(如图),17日为宣传新片《谍海风云》接受一香港媒体的长途电话采访时,自言重情,不论亲情还是爱情都占据她一生。在谈及如何看待加入新加坡籍时,巩俐大方表示是什么国籍都一样,因为都是“炎黄子孙”。在被问到是否已经离婚时,巩俐虽避谈“黄太”身份,但称现在流传的关于她的婚姻状况是谣传。(中新)

黄晓明被观众冠上“二”以及“花瓶”的头衔。

“绿源”杯2010洛阳秋季名优电动车展21日盛大开幕

主办单位:洛阳日报报业集团 展出时间:8月21日~22日

冠名单位:贝斯特4S连锁店

协办单位:小刀·益佰特大卖场

参展单位:贝斯特4S连锁店、通源电动车大卖场

参展品牌:绿源、雅迪、狮龙、富士达、大阳、小鸟、立马、捷马、益佰特、小刀、森地、都市风、长跑王、火龙鸟、速派奇、YAMAHA、轻骑灵动、天津宝岛、长铃奔达、新日、嘉爵、新苗

购电动车者,可到金梦商场总服务台免费办理“金梦家具城贵宾卡”。

咨询电话:13837930975 63232419 联系人:杨先生 盛女士 咨询地址:洛阳新区开元大道218号报业大厦3楼西厅

